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 جاهای خالی را با کلمات مناسب پر کنید:

 

 یک مجموعه سه عضوی دارای ............................. زیر مجموعه است.الف( 

 برابر است با ............................ .  𝑨∪𝑩،آنگاه  ∅=𝑨 اگر ب(

 شود. از اجتماع مجموعه اعداد گویا و اعداد اصم، مجموعه اعداد ..................... حاصل میج( 

  د( حاصلضرب یک عدد گویای غیرصفر در یک عدد گنگ همواره عددی ...................................... است.

 

1 

1 

 درستی یا نادرستی عبارات زیر را مشخص کنید:

 

 اعداد طبیعی کوچکتر از یک، تهی است. ).....................(الف( مجموعه 

 ب( هر عدد گویا یک عدد صحیح است. ).......................(

 است.).........................( 𝑨∩𝑩=𝑩باشد، آنگاه  𝑨⊆𝑩ج( اگر 

 د( هر دو مربع دلخواه متشابهند. ).........................(

 

2 

1 

 صحیح را انتخاب کنید:گزینه 

 

 ؟قسمت رنگی کدام گزینه است( 1-3

  
   (𝑩−𝑨)−(𝑨∪𝑩)ب(   (𝑨∩𝑩)∪(𝑨−𝑩) الف(

  گزینه های الف و ب د(                             (𝑨∩𝑩)∩(𝑨∪𝑩)ج(

 

 عدد اعشاری کدامیک از کسرهای مقابل مختوم است؟( 2-3

الف( 
3

20
ب(                    

3

7
ج(                                 

5

6
د(                            

12

45
 

 

 کدامیک از اعداد مقابل گویاست؟( 3-3

√د(                              16−√ج(                                 10√ب(                    20√الف( 
9

25
  

 به دلخواه انتخاب میکنیم، چقدر احتمال دارد این عدد اول باشد؟از بین اعداد طبیعی یک رقمی یک عدد را ( 4-3

الف( 
4

9
ب(                    

5

9
ج(                                 

4

5
د(                            

4

10
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5/2  

Aاگر  = 𝐵و  {1,2,3,4} =  باشند: {3,4,5}

 را با نمودار ون نشان دهید: A , Bالف( مجموعه های 

 

 

 ب( درستی یا نادرستی هر عبارت را مشخص کنید:

 

{1,2}ب(   𝑩⊆𝑨الف(  ∈ 𝐴                          )4  ج ∉ B                     )د ∅ ⊆𝑩  

 
 ج( اعضای مجموعه مقابل را مشخص کنید:

𝑨∩𝑩= 
 

𝑩−𝑨= 
 

4 

1 

 را مشخص کنید:  Aاعضای مجموعه 
𝑨={3𝒙− 2 | 𝐱∈ ℕ , 𝒙< 4}= 
 

5 

0.5 

𝐴اگر دو مجموعه  = {6,4𝑎, 𝐵و  {12 = {−3,6,5 − 𝑏}  برابر باشند، مقدارa  وb :را به دست آورید 

6 

1 

توپ قرمز وجود دارد، یک توپ ر تصادفی از کیسه خارج میکنیم. احتمال اینکه : 3توپ سفید و  4توپ آبی،  6در کیسه ای   

 

 الف( توپ آبی نباشد:

 

 

 

 ب( توپ قرمز یا آبی باشد:

 

 
 

7 

1.5 

:حاصل عبارات زیر را به دست آورید  

 

|√5 − 3| + 2√5= 

 
 

 

√(1 − √3)
2

= 
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 بارم
محل مهر و امضاء                                                                                                                                          سوالات     

 مدیر
 ردیف

1 

 را روی محور نمایش دهید: Aاعضای مجموعه 

𝑨={𝒙∈ℝ |− 4 ≤𝒙 2- < 1} 

 

8 

1.5 

 میانه است. 𝑨𝑫است. ثابت کنید  𝑨زاویه  نیمساز 𝑨𝑫الساقین است و متساوی 𝑨𝑩𝑪مثلث 

 
 
 
 
 

9 

1.5 

 ثابت کنید در هر مستطیل قطرها با هم برابرند
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

10 

1.5 

الساقین، فاصله هر نقطه دلخواهنشان دهید در هر مثلث متساوی  

 (MB = MC روی نیمساز زاویه راس از دو سر قاعده برابر است.)
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1 

 دو مربع متشابهند و نسبت تشابه آنها
4

25
 :باشد، محیط مربع بزرگتر را بیابید 10است.اگر ضلع مربع کوچکتر  

 
 
 
 
 
 
 

12 

1.5 

:حاصل عبارات زیر را به صورت تواندار بنویسید  

(
3

5
)

4

× (
9

10
)

−4

= 

 
 

32 × 120 × 27

9−2 × 3−3
= 

 
 
 

13 

1 

624اگر جرم زمین  × 3.12باشد و جرم ماه کیلوگرم  1026 × )پاسخ را به صورت  رم زمین چند برابر جرم ماه است؟جکیلوگرم باشد،  108

 نماد علمی مشخص کنید(

 
 
 
 
 
 

14 

1.5 

:ترین صورت بنویسیدحاصل عبارات زیر را به ساده  

 

4√3 + √20 − 3√5 + 2√12 = 
 
 
 

−√128
3

+ 5√2
3

= 
 
 
 
 

15 
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  سوالاتکلید  

1 

 8الف( 

  Bب(

  حقیقیج( 

 گنگد( 

 

1 

1 

 درستالف(

 نادرستب( 

 نادرستج(

 درستد( 

 

2 

1 

 ؟قسمت رنگی کدام گزینه است( 1-3

  
 )د(

 عدد اعشاری کدامیک از کسرهای مقابل مختوم است؟( 2-3

 الف()

 اعداد مقابل گویاست؟ کدامیک از( 3-3

 ( )د

 از بین اعداد طبیعی یک رقمی یک عدد را به دلخواه انتخاب میکنیم، چقدر احتمال دارد این عدد اول باشد؟( 4-3

 الف()

 

3 

5/2  

Aاگر  = 𝐵و  {1,2,3,4} =  باشند: {3,4,5}

 

 ب( درستی یا نادرستی هر عبارت را مشخص کنید:

 

 درست د(                    غلط  ج(                        غلطب(   غلطالف( 

 
 ج( اعضای مجموعه مقابل را مشخص کنید:

𝑨∩𝑩={3,4} 

𝑩−𝑨={5} 
 

4 
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1 

 را مشخص کنید:  Aاعضای مجموعه 
𝑨={3𝒙− 2 | 𝐱∈ ℕ , 𝒙< 4}={ 7و4و 1 } 
X=1,2,3        3x-2=1,4,7 

5 

0. 5 

𝐴اگر دو مجموعه  = {6,4𝑎, 𝐵و  {12 = {−3,6,5 − 𝑏}  برابر باشند، مقدارa  وb :را به دست آورید 

4a= -3, a=0.75 
5-b=12, b=-7 6 

1 

تصادفی از کیسه خارج میکنیم. احتمال اینکه : اتوپ قرمز وجود دارد، یک توپ ر 3توپ سفید و  4توپ آبی،  6در کیسه ای   

 الف( توپ آبی نباشد:
13تعداد اعضای فضای نمونه=   

نباشد= یا سفید باشد یا قرمزتوپ آبی   

=احتمال آنکه آبی نباشد
7

13
 

 

 یا 

 

احتمال آنکه  آبی باشد-1احتمال آنکه آبی نباشد=   

=احتمال آبی بودن
6

13
 

آبی نبودناحتمال  =
6

13
 

 ب( توپ قرمز یا آبی باشد:
9

13
 

 

7 

1.5 

:حاصل عبارات زیر را به دست آورید  

 

|√5 − 3| + 2√5 = 3 − √5 + 2√5 = 3 + √5 

√(1 − √3)
2

= |1 − √3| = √3 − 1 

 

8 

1 

 را روی محور نمایش دهید: Aاعضای مجموعه 

𝑨={𝒙∈ℝ |− 4 ≤𝒙 2- < 1}→  −4 + 2 ≤ 𝑥 − 2 + 2 < 1 + 2 → −2 ≤ 𝑥 < 3 

 8 

1.5 

 میانه است. 𝑨𝑫است. ثابت کنید  𝑨زاویه  نیمساز 𝑨𝑫الساقین است و متساوی 𝑨𝑩𝑪مثلث 

→ {

𝐴𝐵 = 𝐴𝐶
𝐵̂ = 𝐶̂

𝐴̂1 = 𝐴̂2

 فرض

→ 𝐵𝐷 = 𝐷𝐶حکم 
 

 

9 
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1.5 

 

→ ∆𝐴𝐵𝐷, ∆𝐴𝐶𝐷 → {

𝐴𝐵 = 𝐴𝐶
𝐵̂ = 𝐶̂

𝐴̂1 = 𝐴̂2

→ بنا به حالت →  ∆𝐴𝐵𝐷 ≅  ∆𝐴𝐶𝐷اثبات 

 

 ثابت کنید در هر مستطیل قطرها با هم برابرند
  را در نظر گرفته: مستطیل

 
 

→ {
𝐴𝐷 = 𝐵𝐶

𝐷̂ = 𝐶̂ = 90
𝐷𝐶 = 𝐷𝐶

 فرض

→ 𝐵𝐷 = 𝐴𝐶حکم 
 

→ ∆𝐴𝐵𝐷, ∆𝐴𝐶𝐷 → {
𝐴𝐷 = 𝐵𝐶

𝐷̂ = 𝐶̂ = 90
𝐷𝐶 = 𝐷𝐶

→ بنا به حالت(  ض ز ض) →  ∆𝐴𝐷𝐶 ≅  ∆𝐵𝐶𝐷 → 𝐴𝐶 = 𝐵𝐷اثبات 

 

10 

1.5 

الساقین، فاصله هر نقطه دلخواهنشان دهید در هر مثلث متساوی  

 (MB = MC روی نیمساز زاویه راس از دو سر قاعده برابر است.)

 

→ {

𝐴𝐵 = 𝐴𝐶
𝐵̂ = 𝐶̂

𝐴̂1 = 𝐴̂2

 فرض

→ 𝑀𝐵 = 𝑀𝐶حکم 

→ ∆𝐴𝑀𝐵, ∆𝐴𝑀𝐶 → {
𝐴𝐵 = 𝐴𝐶
𝐴𝑀 = 𝐴𝑀
𝐴̂1 = 𝐴̂2

→ بنا به حالت(ض ز ض) →  ∆𝐴𝑀𝐵 ≅  ∆𝐴𝑀𝐶 → 𝑀𝐵 = 𝑀𝐶اثبات 

 

11 

1 

 دو مربع متشابهند و نسبت تشابه آنها
4

25
 :باشد، محیط مربع بزرگتر را بیابید 10است.اگر ضلع مربع کوچکتر  

𝐾

𝑘́
=

4

25
=

10

𝑥
→ 𝑥 =

250

4
→ 𝑃 = 4𝑥 = 4 ×

250

4
= 250 

 

12 

1.5 

:حاصل عبارات زیر را به صورت تواندار بنویسید  

(
3

5
)

4

× (
9

10
)

−4

= (
3

5
)

4

× (
10

9
)

4

= (
3

5
×

10

9
)

4

= (
2

3
)

4

 

 
 

32 × 120 × 27

9−2 × 3−3
=

32 × 1 × 33

3−4 × 3−3
= 312 
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1 

624اگر جرم زمین  × 3.12باشد و جرم ماه کیلوگرم  1026 × )پاسخ را به  رم زمین چند برابر جرم ماه است؟جکیلوگرم باشد،  108

 صورت نماد علمی مشخص کنید(

624 × 1026

3.12 × 108
=

6.24 × 1028

3.12 × 108
= 2 × 1020 

 

14 

1.5 

:ترین صورت بنویسیدحاصل عبارات زیر را به ساده  

 

𝟒√𝟑 + √𝟐𝟎 − 𝟑√𝟓 + 𝟐√𝟏𝟐 = 4√3 + 2√5 − 3√5 + 2 × 2√3 = 8√3 − √5 
 

−√𝟏𝟐𝟖
𝟑

+ 𝟓√𝟐
𝟑

= −4√2
3

+ 5√2
3

= −√2
3
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 1صفحه 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 نمره به عدد:                نمره به حروف:           نمره تجدید نظر به عدد:               نمره به حروف:           محل مهر و امضاء مدیر

امضاء:نام دبیر:                      تاریخ و   نام دبیر:                      تاریخ و امضاء: 

 ردیف سوالات     بارم

...............نام و نام خانوادگی: ........  

  م متوسطهنه  پایه و رشته :

...............................نام پدر: ..........  

......................شماره داوطلب: .......  

 اداره کل آموزش وپرورش شهر تهران

2مدیریت منطقه   

 

1395-96سال تحصیلی  اول نوبت امتحانات   

  ریاضی :نام درس

11/10/1395:  تاریخ امتحان  

.صبح8:00: ساعت امتحان  

.دقیقه   100   :مدت امتحان  

 

 1                                                                                                               گزینه صحیح را مشخص نمایید.-1

 چند عضو دارد؟ 10و  6الف( مجموعه اعداد گویای بین 

 بی شمار (4                      5(3                          4(2                        3 (1

 است. نسبت طول های آنها چقدر است؟ 9شابه تب( نسبت مساحت دو مستطیل م

1 )5/4                        2 )9                           3 )3                        4 )81  

 حاصل جمع یک عدد گویا و یک عدد گنگ همواره کدام است؟ج( 

 باشد. ( میتواند گویا یا گنگ4( گنگ                   3( طبیعی                      2( گویا                      1

 چند است؟ xمتشابه است. مقدار  10و   2x+1با مستطیلی به ابعاد  5و  4د( مستطیلی به ابعاد 

1 )5/3                     2 )7                              3 )5/1                     4 )3 

 1                                                                                                   جاهای خالی را با کلمات مناسب پر کنید. -2

 برابر است با ...............................................الف( اجتماع هر مجموعه با تهی 

 باشد.ب( در دو شکل متشابه اندازه زاویه های متناظر .............................. می

 ج( قدرمطلق حاصلضرب دو عدد مساوی حاصلضرب .............................. آن هاست.

 دهیم............................... نشان مید( اعداد گنگ را با نماد .......

 

 1                                               را با اعضایش مشخص نمایید. Aمجموعه توانی   A={ 5 , {5} , 3 }اگر داشته باشیم  -3
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 2صفحه 

 

 1                                                                       با توجه به نمودار زیر اعضای مجموعه های خواسته شده را بیابید. -4  

 

 

 1                                                                                            کنید.مجموعه های زیر را با اعضایشان مشخص  -5

                                                                                        

 

 1                                 را به دست آورید. y و xبا هم مساوی اند. مقادیر  B={4 , y+3}و    A={x-1 , 5 }دو مجموعه    -6

 

 

      5/1       داریم. چه یک مهره به اتفاق از کیسه برمیمهره بنفش موجود است.  5مهره آبی و  4مهره صورتی ،  3در یک کیسه  -7

 میزان احتمال دارد :

 .نباشدالف( مهره برداشته شده صورتی 

 

    بوده و پس از خارج کردن آن مهره دوم را  آبیست محاسبه احتمال اینکه یک مهره از کیسه برداشته و آن ا مطلوب ب(

 باشد. آبیو آن نیز  برداشته
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 3صفحه 

 

 

  

 5/1                                     عدد زیر را بر روی محور اعداد نمایش دهید . این عدد بین کدام دو عدد صحیح قرار دارد ؟ -8

                                                                                                                            

 

 

 

 5/1                                                                                                  حاصل عبارت های زیر را به دست آورید. -9

                                                                                                  

 

 5/1                                          متساوی الساقین است. AMDاست. ثابت کنید مثلث   BCوسط  Mدر مستطیل زیر  -10

                                                                                                    

 

 5/1           برابر است ؟ CNو  BMوسط ساق ها هستند . چرا طول پاره خط های  Fو  Eمتساوی الساقین و   ABCمثلث  -11
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 4صفحه 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

         5/1  و اضلاع 6و  5و 3به اندازه  ABCاگر اضلاع مثلث است .  2باهم متشابه اند و نسبت تشابه آنها  DEFو  ABCدو مثلث  -12

 را به دست آورید. yو xباشند مقادیر  2y+8و  10و  x-3به اندازه  DEFمثلث 

 

 

 

 5/1                                                                                       حاصل را به صورت عدد توان دار به دست آورید. -13

                                                                                                             

  

 5/1                                                                                               اعداد زیر را به صورت نماد علمی بنویسید. -14

 0000000704/0الف( 

 319000000000ب( 

 

 5/1                                                                                                       حاصل هر عبارت را به دست آورید. -15

                                                                                                                  

 

 5/0                                                                                   آیا هر دو لوزی دلخواه با یکدیگر متشابه اند ؟ چرا ؟ -16
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 12آموزش و پرورش منطقه 

 

 متوسطه دوره اول پسرانه غیر دولتی مدرسه
 

 شماره : .................................. (96-1395) ترم اولامتحانات  ...........نام و نام خانوادگی:............

 رحیمیآقای نام دبیر:  هندسهامتحان:  کلاس:  ................      نهم پایه:
 تاریخ امتحان: 

95/10/11 

 زمان:

 دقیقه 50
 

 

 واحد )حافظ(

 نمره به عدد: نمره به حروف: امضاء دبیر:
 

 جاهای خالی را با کلمات مناسب پر کنید. -1 بارم

 مجهول بوده است. ابتدا در برای معلوم کردن موضوعی کههای قبلی،  استفاده از دانسته وردن ویعنی دلیل آ ............... الف( 0.5

0.5 
ی  اندازه باشد( و یا بدون تغییر ،بزرگ شده د )کوچک یانها به یک نسبت تغییرکرده باش ی ضلع چندضلعی همه هرگاه در دوب( 

 هم ............... هستند. چندضلعی بادو گوییم ها تغییرنکرده باشد،  زاویه

 کنید.درستی یا نادرستی جملات زیر را مشخص  -2 

 است. ضلع روبرو به زاویه بزرگتربه زاویه کوچکتر، بزرگتر از  ضلع روبروی نابرابر دارد،  در هر مثلث که دو زاویهالف(  0.5

 ن دو مثلث همنهشت هستند.ند، آمثلث دو ضلع و یک زاویه برابر داشته باش دو اگرب(  0.5 

 پاسخ کوتاه دهید 

1 

 متشابه هستند. ACDو   ABCمثلث دودر شکل زیر  -3

 است؟ چقدر ABCD( محیط چهارضلعی الف

                     است؟ چقدر ACD مثلث به مساحت  ABCنسبت مساحت مثلث ب(

                                                                                                         

 پاسخ کامل دهید 

1 

 عمودمنصف نیز میانه و، ارتفاع، (بر قاعده )ضلع پای دو ساق مثلث نیمساز واردمثلث متساوی الساقین،  هر درنشان دهید  -4

 هست .

 

 

 

1 

 

180 مثلث هر داخلی نشان دهید مجموع زوایای -5
°

 است. 
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 نمره به عدد: نمره به حروف: امضاء دبیر:
 

 صحیح و غلط بارم

1 

 

 غ ) (   ص ) (                          است. عضوی 5یک مجموعه  "ریاضی "ه مجموعه حروف کلم( 1
 

 ( غ )   ص ) (                .تهی برابر است با خود آن مجموعه ، با مجموعه شتراک هر مجموعه ا (2

  غ ) (   ص ) (       .            یک عدد گنگ است 1433333000/0عددی با نمایش اعشاری  (4

0(3−) حاصل عبارت (5 +   غ ) (   ص ) (               است.                     4رابر ب 1−(3−1)

 جاهای خالی  

1.5 

 زیر مجموعه دارد شامل .................... عضو است. 64مجموعه ای که  ( 6

 را با ....................... نمایش می دهیم. ′𝑄 و  𝑄اجتماع دو مجموعه    (7

 به صورت نماد علمی برابر با ............................. است. 0000612/0عدد  ( 8

 چهار گزینه ای 

1.5 

 ؟) تعداد حالتهای ممکن ( برابر است با n(s)، سکه و یک تاس  3تاب همزمان در پر( 9

1)12                                2)24                  3)48                                   4)72 

 ؟کدام عدد گنگ است (10

1)π                            2)3.14                     3)0.272727000                  4) √2 × √8 

 ؟ است. مساحت این مکعب برابر است با 125𝑦3حجم یک مکعب شش وجهی  (11

1) 25𝑦2                      2)  25𝑦3                       3) 125𝑦2                              4) 150𝑦2 
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 پاسخ کامل دهید 

1 

 ( طرف دوم تساوی های زیر را کامل کنید.12

ℝ الف)  − ℚ′            =  

ب)   ℕ ∪ ℤ = 

ج )  ℝ ∩ ℕ = 

ℝ  د) ∩ ℚ′= 

1 

 ( جای خالی را در مجموعه های زیر طوری پر کنید که دو مجموعه برابر باشد.13

 {
2

5
و3و

−√144

4
و … و5=}  {25√و … و

2

5
و4و

9

3
} 

 

 پاسخ کامل دهید 

1 

 ( حاصل عبارت های زیر را بدون نماد قدر مطلق بنویسید.14

|2 − √5| + |√5 − 3| + √3|2 − √3| = 

0.5 
( بین دو کسر 15

3

5
و  

2

3
 دو کسر بنویسید. 

1 

𝑛(𝑠)  )  :چقدر احتمال دارد ؛ م بیندازیم اگر دو تاس را با ه (16 = 36) 
 

 رو شود. ،الف( هر دو بار عدد اول 

 باشد. 7دو عدد رو شده  ب( مجموع

 

2 

 به سوالات زیر پاسخ دهید: (17

𝐴 مجموعه اعضایالف(  = {2 𝑥 | 𝑥 𝜖 Ζ  و − 2 ≤ 𝑥 ≤ 4} 

 

 
 شامل اعداد اول باشد.بنویسید که   Bمانند  Aزیر مجموعه ای از ب( 

 

 

𝐴ج( مجموعه  ∩ 𝐵   .را بنویسید 

 

 

𝐴مجموعه د(  − 𝐵 .را بنویسید 
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1 

12√)حاصل ( 18 + √27 − √48) ÷  را بدست آورید. 3√

1 

  مخرج کسر های زیر را گویا کنید. (19

( الف  
5

2√3
  

 

 (ب
2

√53  

1 

 عدد مناسب قرار دهید.  𝑧 و 𝑦 و 𝑥در هر تساوی به جای ( 20

 

 (الف
2−5

2𝑥 = √64 

 

2𝑦√ (ب × 5𝑧3
= 40 

 

1.5 

 ( حاصل عبارت های زیر را بدست آورید.21

) (الف
1
3

)−10 × 27−3 = 

 

 

) (ب
2
3

)−7 ÷ (
3
2

)−5 = 

 

 

0.720)√ (ج − 0.715)2 = 
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 12آموزش و پرورش منطقه 

 

 متوسطه دوره اول پسرانه غیر دولتی مدرسه
 

 شماره : .................................. (96-1395) ترم اولامتحانات  ...........نام و نام خانوادگی:............

 رحیمیآقای نام دبیر:  هندسهامتحان:  کلاس:  ................      نهم پایه:
 تاریخ امتحان: 

95/10/11 

 زمان:

 دقیقه 50
 

 

 

 نمره به عدد: نمره به حروف: امضاء دبیر:
 

 جاهای خالی را با کلمات مناسب پر کنید. -1 بارم

 مجهول بوده است. ابتدا در برای معلوم کردن موضوعی کههای قبلی،  استفاده از دانسته وردن ویعنی دلیل آ ............... الف( 0.5

0.5 
ی  اندازه باشد( و یا بدون تغییر ،بزرگ شده د )کوچک یانها به یک نسبت تغییرکرده باش ی ضلع چندضلعی همه هرگاه در دوب( 

 هم ............... هستند. چندضلعی بادو گوییم ها تغییرنکرده باشد،  زاویه

 کنید.درستی یا نادرستی جملات زیر را مشخص  -2 

 است. ضلع روبرو به زاویه بزرگتربه زاویه کوچکتر، بزرگتر از  ضلع روبروی نابرابر دارد،  در هر مثلث که دو زاویهالف(  0.5

 ن دو مثلث همنهشت هستند.ند، آمثلث دو ضلع و یک زاویه برابر داشته باش دو اگرب(  0.5 

 پاسخ کوتاه دهید 

1 

 متشابه هستند. ACDو   ABCمثلث دودر شکل زیر  -3

 است؟ چقدر ABCD( محیط چهارضلعی الف

                     است؟ چقدر ACD مثلث به مساحت  ABCنسبت مساحت مثلث ب(

                                                                                                         

 پاسخ کامل دهید 

1 

 عمودمنصف نیز میانه و، ارتفاع، (بر قاعده )ضلع پای دو ساق مثلث نیمساز واردمثلث متساوی الساقین،  هر درنشان دهید  -4

 هست .

 

 

 

1 

 

180 مثلث هر داخلی نشان دهید مجموع زوایای -5
°

 است. 
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 ردیف سوالات بارم

 

    

 

 محل مهر و امضاء مدیر: نمره تجدید نظر به عدد:                     نمره به حروف: نمره به عدد:               نمره به حروف:

 نام دبیر:                                          تاریخ و امضاء: نام دبیر:                     تاریخ و امضاء:
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ام و نام خانوادگی:ن  

نهمپایه و رشته:  

:شماره داوطلب  

 اداره کل آموزش و پرورش شهر تهران

 11مدیریت منطقه 

  دبیرستان دوره اول دخترانه

59-69امتحانات ترم:   اول        سال تحصیلی:  

  ریاضی نام درس:

11/10/95تاریخ امتحان:  

00:8ساعت امتحان:  

دقیقه 120مدت امتحان:  

 جاهای خالی را با عبارت مناسب پر کنید. 

 الف( هر نقطه روی عمودمنصف یک پاره خط از ............................... به یک فاصله است.

 ب( با پیدا کردن یک ................................ می توان نشان داد یک حکم نادرست است.

 بین هر دو عدد گویا ..................... عدد گویا وجود دارد.ج( 

 د(  هر عدد حقیقی مثبت به تعداد ........................... ریشه دوم دارد. 

 ه( اشتراک مجموعه تهی با هر مجموعه ای برابر ....................................... است.

 مجموعه اعداد گنگ برابر ......................................... است. و( اجتماع مجموعه اعداد گویا و

 درستی و نادرستی عبارات زیر را مشخص کنید. 

 یک عدد گنگ است. 1212121212/0الف( عدد با نمایش اعشاری ...

 ب( هر دو شکل همنهشت، همواره متشابهند.

 .ج( دو مجموعه برابر دارای تعداد اعضای یکسان هستند

 د( چهار فوتبالیست معروف یک مجموعه را مشخص می کند.

  سؤالات چهار گزینه ای

چون من تا به حال هیچ وقت تصادف نکرده ام، در سفر آینده نیز تصادف نخواهم کرد. این استدلال مشابه کدام یک از  

 استدلال های زیر است؟

 متساوی الاضلاع هم قائم الزاویه اند.الف( چون برخی مثلث ها قائم الزاویه هستند، پس مثلث های 

 ب( چون تمام فرزندان خاله های من دختر هستند، پس فرزند خاله ی کوچکم هم دختر خواهد بود.

 ج( همه فیلم های جنگی که تا کنون دیده ام جذاب بوده اند. فیلمی که دیروز دیدم جذاب بود، پس جنگی بود.

 د، پس در این قرص ها ماده ای است که باعث خواب آلودگی می شود.د( چون همه قرص های مسکن خواب آور هستن
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 ردیف سوالات بارم
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1 

 کدام مجموعه زیر تهی است؟

 11و  9( مجموعه اعداد طبیعی زوج بین 2                                  10و  8( مجموعه اعداد طبیعی فرد بین 1

  16و  14بین  3( مجموعه اعداد طبیعی مضرب 4                          15و 13بین  3مجموعه اعداد طبیعی مضرب ( 3

 از بین کسرهای زیر، کدام کسر از همه بزرگتر است؟

3

7
و

5

24
و 

1

3
− و 

3

10
 

1 )
1

3
                             2 )

5

24
                               3 )

3

7
                    4 )−

3

10
 

 کدام گزینه نادرست است؟

1 )𝐴 ⊂ 𝐴                    2 )𝐴⋂𝐴 = ∅                      

3 )𝐴 ∪ 𝐴 = 𝐴                      4 )∅ ∩ 𝐴 = ∅ 

 را بدست آورید. x، مقدار  Bو  Aدر صورت تساوی دو مجموعه 

{2𝑥 + و 1
92

3
و  − √144 } = و33 و 7} −

48

4
}  

 

 

𝑨)مجموعه ی  − 𝑩) ∩ (𝑨 ∪ 𝑩)  .را روی نمودار ون هاشور بزنید 

 

  

 کنیم، چقدر احتمال دارد: اگر دو تاس را با هم پرتاب 

 الف( هر دو عدد رو شده یکسان باشد.

 

 باشد. 5ب( مجموع دو عدد رو شده کمتر از 
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 ردیف سوالات بارم
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75/0  

 

 

 

1 

 

1 

 

 

1 

 

 

 

𝐴 اگر مجموعه های = 𝐶و  B=اعداد اول یک رقمیو  {1,2,3,4} = 𝐴) باشد، حاصل {3,4,5,6} ∪ 𝐵) ∩ 𝐶 .را تشکیل دهید  

 

 

 ام از موارد زیر را بدست آورید. حاصل هر کد

4  (الف − 9[7 − 3(2 − 3)5 − 11]12 + 6  

 

 

2√|  (ب − √5| + |3 − √5|  

 

 

3)√ (ج − √10)
2

  

 

2−عدد  +   را روی محور نمایش دهید. 5√

 

 

𝑥با اضلاع  DEFبا مثلث  8و  5، 4با اضلاع  ABCمثلث  + 7 , 10 , 𝑥 − متشابهند. اندازه ضلع های هر دو مثلث از کوچک به   1

 را بدست آورید.  xبزرگ نوشته شده است. مقدار 

 

 

 ثابت کنید در هر متوازی الاضلاع، فاصله رئوس روبرو به یک قطر تا آن قطر با هم برابر است. 

 

 

می باشد. نشان دهید  BM=NCطوری قرار دارد که  BCروی قاعده  Nو  Mمتساوی الساقین است.  ABCدر شکل مقابل مثلث 

 متساوی الساقین است. AMNمثلث 
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 ثابت کنید فاصله دو مماس رسم شده از هر نقطه خارج دایره بر آن دایره با هم برابر است. 

 

 

 

سانتی  700سانتی متر است. مقیاس نقشه چقدر باشد تا فاصله ی آن دو نقطه در واقعیت برابر  5/3فاصله دو نقطه روی نقشه، 

 متر شود؟ 

 

 

 

 حاصل عبارت زیر را به صورت نماد علمی بنویسید. 

0/000112 × 10−4  

 

 

 مخرج کسر زیر را گویا کنید. 

3

√6
  

 

 حاصل عبارات زیر را بدست آورید. 

12√2 (الف + √27 + 5√3  

 

    )ب
720×516

514×723     

 

 

340 (ج + 340 + 340 + 341 + 341 + 342 + 342  

 

 

 

16 

 

 

 

17 

 

 

 

 

18 

 

 

 

19 

 

 

 

20 

 

 

 

1 

 

 

 

 

 

novinmad.ir

novinmad.ir



 

 

 

 

 

 

  

سوالاتکلید  بارم  ردیف 
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نهمپایه و رشته:  

:شماره داوطلب  

 اداره کل آموزش و پرورش شهر تهران

 11مدیریت منطقه 

  دبیرستان دوره اول دخترانه

59-69امتحانات ترم:   اول        سال تحصیلی:  

  ریاضی نام درس:

11/10/95تاریخ امتحان:  

00:8ساعت امتحان:  

دقیقه 120مدت امتحان:  
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